PLATEFORME DE GESTION DE ROULEAU : MANUEL DE L'UTILISATEUR

Ninoofsesteenweg 589 - 9600 RONSE - Belgique

www.countroll.com - info@countroll.com





Table des matières

Bienvenue
Page de connexion 6
Aperçu 6
Procédure d'enregistrement des nouveaux utilisateurs 6
Page d'accueil
Aperçu 8
Fonction de recherche générale 9
Sélection d'une entreprise 10
Choix de la langue10
Filtrage des résultats de la recherche 11
Sélection du type d'actif 13
Personnaliser
Tri des colonnes14
Filtrage des colonnes 15
Exportation des résultats16
Pagination16
Chat en direct
Résultats de la recherche18
Page Détails
Info & Documents19
Historique24
Données du capteur



Données brutes du capteur
Admin d'actif
Tâches et notifications 32
Scanner le QR code
Page Admin
Emplacements
Employés37
Préférences
Abonnements
Espace client
Page Réception
Page FAQ
Glossaire
Page Profil
Assistance 44

Bienvenue

Cher client,

Félicitations pour votre achat ! Nous vous remercions d'utiliser notre plateforme de gestion de rouleau countroll®. Les fonctionnalités de base de la plateforme ainsi que les fonctionnalités plus avancées sont expliquées dans ce guide :

- Aperçu de tous vos rouleaux et sleeves
- Recherche, filtre, tri et exportation de votre aperçu
- Accès à toutes les données des rouleaux et revêtements de rouleau individuels :
 - Historique
 - Étiquettes QR
 - Rapports d'inspection
 - Fiches de données techniques
 - Plan technique
 - Données du capteur
- Utiliser votre propre système d'identification de rouleau
- Modifier les propriétés du noyau et ajouter une description du rouleau
- Créer un historique en ajoutant des événements
- Télécharger des photos et d'autres documents sur les événements (glisser & déposer)
- Suivre l'emplacement de vos rouleaux
- Gérer l'accès des utilisateurs à countroll[®] au sein de votre entreprise et ajouter de nouveaux utilisateurs

Si vous avez des questions suite à la lecture de ce guide, n'hésitez pas à nous envoyer un e-mail à **info@countroll.com**.



Page de connexion

Rendez-vous sur <u>https://app.countroll.com</u> pour accéder à la page de connexion.

Aperçu

côuntroll®	4700 (Fangella -
	Connexion
	Adresse email
	Mol de passe
	Connector Nouvel utilisateur Statistica
	Mot de passe oublié?
8 Oursicht australia	

- 1. Demander un nouveau mot de passe par e-mail
- 2. Rendre le mot de passe saisi visible
- 3. Procédure d'enregistrement des nouveaux utilisateurs
- 4. Lien vers la section FAQ sur le site Web countroll®
- 5. Choisir la langue
- 6. Ouvrir le chat en direct avec le service d'assistance countroll®.

Procédure d'enregistrement des nouveaux utilisateurs



Si un collègue possède déjà un compte countroll[®], suivez la procédure **Invitation de nouveaux utilisateurs**.

En ce qui concerne les fabricants, invitez le client comme décrit dans la section **Espace client**.

Si ces conditions ne sont pas remplies, suivez la procédure ci-dessous :

— • • • •		🥑 FAQ 🛛 Français 👻
: Suntroll	Enregistrement	
Pieruenue aur la nastail unh naunteell® l	Prénom *	
Enregistrez-vous gratuitement : • pour avoir accès aux données individuelles	Nom *	
des rouleaux et aux données de revêtement : historique, données d'étiquette, rapports d'inspection, fiches techniques, plans	Ernad *	
techniques • pour consulter tous les événements de l'historique du rouleau	Mot de passe *	
enregistrement, vous pourrez utiliser tement l'application et le portail web	Confirmez le mot de passe *	
Google Play	J'ai lu et accepté <u>la déclaration de confidentialité</u> . la politique des cookies et <u>le contrat de licence</u> *	
	ENREGISTREMENT	
	Autre connexion.?	
right countrol/®	Autre connexion.2	Politique de confidentialité - Politique des Cookies - Contrat de licence

- 1. Accédez au portail Web countroll® https://app.countroll.com.
- 2. Cliquez sur S'inscrire.
- 3. Complétez les informations suivantes : nom, e-mail et mot de passe (2x).
- 4. Cliquez sur la coche de la déclaration de confidentialité, la politique des cookies et le contrat de licence.
- 5. Cliquez sur le bouton **Enregistrer**. Le formulaire soumis peut demander un certain délai de traitement. Vous recevrez un e-mail d'activation.
- 6. Ouvrez l'e-mail d'activation et cliquez sur le lien d'activation.
- 7. Connectez-vous sur le portail Web à l'aide de votre e-mail et mot de passe.



Page d'accueil

Aperçu

Bienvenue Glober						Q 6	ntrez votre reche	rche	
9 Emplacement	ent par défaut	💡 Emplace	ment actuel	O Types d'actifs	Oemière	mise à jour			FILTRER ACTIV
Tout		Tout	•	Tout +	Tout				
Rouleaux	Machines Sle	ieves -	21)						
0	ID Partenaire	Туре	Description	Statut	Demière mise à jour	Qualté	Dureté	Ø revêtu nominal (m	m) 🕆 Longueur revêtue nominale (m
Filtre	Filtre	Tout	 Filtre 	Filtre	Caractéristiques de	Filtre	Filtre	Filtre	Filtre
GL001	C19097	Rouleau	applicateur roller	Reçu par le fournisseu	17 nov. 2022. 15:38	Rubber			-
010002	C19499	Rouleau	applicator roller	Surplace	24 oct. 2022, 15:09				
GL04	C19501	Rouleau	pressure roller	Sur place	17 sept. 2021. 10:21	countroll® cover			
GL0050	C19502	Rouleau	drive rol	Sur place	24 fevr. 2020, 14:05				
1234A	C19807	Rouleau	pressure roller	Surplace	4 mars 2022, 11:21				
12348	C19812	Rouleau	pressure roller	Sur place	2.0001.2019.10:01				
RL01	C19826	Rouleau	applicator roller	Sur place	5 ap01 2019, 15:33				
1234C	C20498	Rosleau	pressure roller	Sur place	28 sept. 2022. 11:33				
	020312	n		A			_		
					PERSO	NNALISER 🔛	EXPORTER EN	Ugnes par pag	n: 25 ¥ 1-25 sur 34 <

- 1. Message de bienvenue
- 2. Page d'accueil
- 3. Page Détails
- 4. Scanner le QR code
- 5. Tâches et notifications(*)
- 6. Espace de configuration
- 7. Page FAQ
- 8. Page Profil
- 9. Fermeture de session
- 10. Personnaliser la mise en page de la page d'accueil
- 11. Exporter les résultats dans un tableau
- 12. Chat en direct avec le service d'assistance countroll®
- 13. Pagination
- 14. Résultats de la recherche
- 15. Filtrer les colonnes
- 16. Trier les colonnes
- 17. Filtrer les résultats de la recherche
- 18. Choisir la langue
- 19. Sélectionner une entreprise

- 20. Fonction de recherche générale
- 21. Sélectionner le type d'actif

^(*) La fonctionnalité **Tâches et notifications** n'est pas disponible par défaut. Contactez countroll® pour en savoir plus sur cette fonctionnalité.

Fonction de recherche générale

La fonction de recherche générale vous permet d'effectuer une recherche dédiée de texte ou de valeurs afin de trouver un ou plusieurs rouleaux.

Par exemple, vous pouvez rechercher un numéro ou une description qui apparaît dans l'une des colonnes :

• « pilote » : affiche tous les rouleaux contenant pilote dans la description.

•	« 123 » : affiche tous les rouleaux dont la dimension
	correspond à 123, mais aussi la description.

ô								Q 123	×	Globex Corporation Pro	
ŵ	9 Emplaceme	nt par défaut	💡 Empla	cement actuel	© Types	d'actifs	C Dernière mise	à jour			TREP ACTIES
B	Tout	×	Tout	*	Tout	*	Tout	÷			
32	Rouleaux	Machines	Sleeves								
=\$	ID	ID Partenaire	Туре	Description	Statut	Dernière mise à jou	r Qualité	Dureté	Ø revêtu nominal (mm) 个	Longueur revêtue nominale (mm)	Diamètre total
	Filtre	Filtre	Tout	Filtre	Filtre •	Caractéristiques d	e Filtre	Filtre	Filtre	Filtre	Filtre
	~ Rouleaux cor	ntenant "123"									
	1234A	C19807	Rouleau	pressure roller	Sur place	4 mars 2022, 11:21					1234
	✓ ID favori cont	tenant "123"									
	1234A	C19807	Rouleau	pressure roller	Sur place	4 mars 2022, 11:21					1234
<u> </u>	12348	C19812	Rouleau	pressure roller	Sur place	2.ao0t.2019.10:01					· .
0	1234C	C20498	Rouleau	pressure roller	Sur place	28 sept. 2022, 11:3	2 -				
	ar123≢	C34506	Rouleau	test roller	Sur place	29 janv. 2020, 15:10	2 -				

Il est possible de rechercher les concepts suivants :

- diamètre, longueur, dureté,
- description du rouleau, type de revêtement,
- ID countroll®, ID rouleau client,
- numéro de commande client et fournisseur, numéro de bon de livraison, numéro de facture.



La seule contrainte est que la recherche doit comporter au moins 3 caractères.

Sélection d'une entreprise

Les grandes entreprises sont souvent divisées en plusieurs entités. Dans le système countroll®, elles sont représentées comme des entreprises/sites séparés. Cela signifie que chaque site peut gérer ses propres rouleaux.

Pour changer de site, cliquez sur le nom de l'entreprise en haut à droite. Choisissez ensuite le site avec lequel vous souhaitez travailler. Il n'est pas nécessaire de se déconnecter, la page s'actualise automatiquement.

Q E	ntrez votre recherche		Sélectionnez un	site d'entreprise	Français 🔻
			Globex Corpor	ation Pro	
			Globex Corpor	ration Free	TRER ACTIFS
ue nominale (mm)	Diamètre total (mm)	Ø revêtu utile	e minimum (mm)	Mesure longueur re	evêtement (mm)

Choix de la langue

La langue du portail Web countroll® est adaptée de façon dynamique. Sélectionnez une langue : tous les termes affichés à l'écran s'affichent automatiquement dans la langue sélectionnée.

Les langues suivantes sont actuellement prises en charge :

- Anglais,
- Allemand,
- Néerlandais,
- Français,
- Polonais,
- Russe,
- Espagnol.

Cette liste pourra être étoffée à l'avenir selon les besoins pour d'autres langues.

	Q	Entrez votre rech	nerche 🗄 Glob	ex Corporation Pro	Changez la langue
ière r	nise à jour			FIL	English
	•				Deutsch
					Nederlands
i jour	Qualité	Dureté	Ø revêtu nominal (mm) ↑	Longueur revêtue ne	Français
es de	Filtre	Filtre	Filtre	Filtre	Polski
<u>5:38</u>	Rubber	_		-	Русский
<u>5:09</u>	_	_	_	-	Español

Filtrage des résultats de la recherche

Outre la fonction de recherche générale, il est également possible de rechercher des rouleaux (ou actifs en général) selon des paramètres prédéfinis :

- **emplacement par défaut** : la position de la machine à laquelle l'actif doit être utilisé (par ex. Ligne 1 sur Machine 1)
- **emplacement actuel** : l'emplacement auquel l'actif se trouve physiquement actuellement (par ex. dans le stock, chez le fabricant, etc.)
- **type d'actif** : **Rouleaux** et **Sleeves** sont les types d'actifs par défaut. En revanche, le système est suffisamment flexible pour s'adapter à tous les actifs.
- dernière mise à jour : le moment auquel l'actif a été modifié pour la dernière fois
- 1. Cliquez sur l'un des filtres et sélectionnez un ou plusieurs paramètres.

Le titre du filtre devient **orange** ce qui indique que la sélection pour ce filtre a changé mais n'est pas encore active.





2. Cliquez sur le bouton **Filtrer actifs** pour appliquer les filtres à l'aperçu.

Une fois le filtre appliqué, le titre du filtre redevient **blanc** et les résultats de la recherche sont filtrés selon la sélection appliquée.

Dans l'exemple ci-dessous, la recherche porte sur des rouleaux ayant **PU** comme emplacement par défaut.

🔮 Emplacement par défaut		Emplacement actuel		O Types d'actifs		🕓 Dernière mise à	jour	
(0 sélectionnés)	*	Tout	.	Tout	–	Tout	•	
Rouleaux	Machines	Sleeves						
ID 🛛	ID Partenaire 🛛	Туре 🛛	Description ${\boldsymbol{\Theta}} \boldsymbol{\downarrow}$	Statut 👁	Dernière mise à jour	Qualité	Dureté 👁	Ø revêtu nominal (mm)
GL >	Filtre	Tout -	Filtre	Filtre 🗸	Caractéristiques de	ψε countroll ×	Filtre	Filtre

Ces filtres sont enregistrés lorsque vous vous déconnectez et vous reconnectez au portail Web.



Pour appliquer un seul paramètre de filtre, vous devez d'abord désélectionner les autres filtres éventuellement actifs. Sinon, le tableau est filtré selon tous les paramètres sélectionnés. Le fait de changer un paramètre n'annule pas les autres paramètres.

Sélection du type d'actif

Le système countroll® a été développé pour gérer les rouleaux mais il existe d'autres types d'actifs au sein d'une entreprise. Ces actifs peuvent également être gérés sur la plateforme countroll®. Le type d'actif est également un filtre prédéfini.

Pour chaque client, les types d'actifs peuvent être activés/désactivés. C'est la raison pour laquelle les types d'actifs sont représentés sous forme d'onglets séparés. Cela rend la gestion plus claire. La recherche, le filtrage et le tri sont appliqués sur chacun des types séparément. Si vous recherchez la sleeve possédant l'ID M14 mais vous trouvez toujours sur l'onglet des rouleaux, la fonction de recherche générale ne renverra aucun résultat. Cliquez sur l'onglet Sleeve pour afficher les résultats recherchés.

Chaque type d'actif possède des propriétés qui lui sont propres. Voici quelques types d'actifs :

- rouleaux,
- emballages,
- mandrins,
- mélanges,
- sleeves,
- machines,
- vannes,
- paliers,
- moules,
- élingues sangle,
- pièces.



Par exemple, une machine possède les propriétés suivantes : marque, type, fabricant, numéro de série, année de fabrication, puissance, tension, etc.



Si vous utilisez d'autres types d'actifs qui ne correspondent pas aux actifs prédéfinis, contactez countroll® pour plus d'informations et la configuration.

Personnaliser

Le bouton **Personnaliser** permet de réorganiser l'ordre des colonnes dans le tableau et/ou de rendre des colonnes visibles ou invisibles.

- 1. Cliquez sur PERSONNALISER
- 2. Une fenêtre apparaît pour vous expliquer comment personnaliser les colonnes.
- 3. Cliquez sur **OK**.
- 4. Réorganisez les colonnes en faisant glisser les en-têtes des colonnes.
- 5. Vous pouvez rendre des colonnes visibles ou invisibles en cliquant sur l'icône en forme d'œil @.

Une colonne invisible se présente comme suit :

Une colonne visible se présente comme suit :

6. Quand vous avez terminé, cliquez sur

Tri des colonnes

L'aperçu des rouleaux peut être trié **en cliquant sur le titre de la colonne**. Dans certains cas, il peut s'avérer utile de trier par ID mais dans d'autres cas par Dernière mise à jour. **L'ordre de tri par défaut est l'ID countroll® décroissant**.

1. Cliquez sur une colonne pour trier les résultats dans l'ordre croissant.

Une **icône représentant une flèche vers le haut** apparaît à côté de la colonne.

2. Cliquez à nouveau sur la colonne pour trier les résultats dans l'ordre décroissant.

Une **icône représentant une flèche vers le bas** apparaît à côté de la colonne.

- 3. Cliquez une troisième fois pour revenir au tri par défaut.

Filtrage des colonnes

Les résultats de la recherche générale ou les filtres peuvent être affinés en filtrant chaque colonne individuellement. Chaque colonne arbore un champ de filtre sous le titre de la colonne. Ce « champ » peut être un champ de saisie dans lequel vous saisissez du texte ou une liste déroulante. Vous pouvez filtrer plusieurs colonnes simultanément. Les filtres des colonnes ne sont pas enregistrés lorsque vous vous déconnectez et vous reconnectez au portail Web.

Voici quelques cas d'utilisation :

 Tous les rouleaux possédant un ID commençant par GL et un revêtement countroll[®].



홋 Emplacement par défaut		오 Empla	cement actuel	Отур	es d'actifs	🕓 Dernière mise à j		
(0 sélectionnés)	•	Tout	-	Tout	*	Tout		
Rouleaux	Machines	Sleeves						
ID 🛛	ID Partenaire 👁	Туре 👁	Description ${\boldsymbol{\Theta}} \boldsymbol{\downarrow}$	Statut 👁	Dernière mise à	i jour ♥ Qualité ♥		
GL 🗙	Filtre	Tout -	Filtre	Filtre	Caractéristique	es de ↓ a countroll 🗙		
GL04	C19501	Rouleau	pressure roller	Sur place	17 sept. 2021.	10:21 countroll® cover		

• Tous les rouleaux possédant un ID commençant par GL et dont le revêtement mesuré >= 120 mm.

Emplacement par défaut		actifs	O Dernière mise à jour								
(0 sélectionnés	0 -	Tout	•	Tout	▼ Te	at	•				CHOIL O
Rouleaux	Machines	Sleeves									
ID ©	ID Partenaire 🗢	Туре Ф	Description $\odot \downarrow$	Statut @	Dernière mise à jour 4	• Qualité ©	Dureté 🕫	Ø revětu nominal (mm) 🕫	Longueur revêtue nominale (mm) 9	Diamètre total (mm)	o g revétu
GL	× Filtre	Tout	 Filtre 	Filtre	Caractéristiques de	4 Filtre	Filtre	Filtre	Filtre	>=120 X	Filtre
GL04	C19501	Rouleau	pressure roller	Sur place	17 sept. 2021.10:21	countroll® cover				120	-
GL100	C39431	Rouleau	driver roller	Recu par le fournisseur	13 déc. 2021. 09:29	Morikal	55 Shore A	500	1009	505	

Exportation des résultats

Les résultats de la recherche peuvent être exportés vers Excel ou CSV. Les filtres appliqués sont pris en compte.

Pagination

Utilisez ces boutons pour définir le nombre de résultats de la recherche que vous souhaitez afficher sur 1 page. Les boutons de navigation vous permettent de naviguer vers l'avant ou vers l'arrière dans les résultats.

Chat en direct

La fonctionnalité de chat en direct vous permet de discuter directement avec un collaborateur de countroll[®]. Vous pouvez également envoyer des fichiers via le chat en direct. L'assistance est disponible en anglais, français et néerlandais.







Résultats de la recherche

Les résultats de la recherche sont affichés selon la recherche effectuée et les filtres. Si vous **cliquez sur un rouleau, les détails du rouleau s'affichent sur la page Détails**. La date soulignée de la Dernière mise à jour est la seule exception. Si vous **cliquez sur la date**, la page Détails s'ouvre **en affichant l'historique avec le dernier événement enregistré sélectionné**.

🔮 Emplacement par défaut		Emplacement actuel		O Types d'actifs	() Derniè	nière mise à jour		
(0 sélectionnés)	*	Tout	*	Tout 👻	Tout	-		
Rouleaux	Machines Slee	ves						
ID	ID Partenaire	Туре	Description	Statut	Dernière mise à jour	Qualité	Dureté	ø
Filtre	Filtre	Tout -	Filtre	Filtre 🗸	Caractéristiques de	Filtre	Filtre	Fi
GL001	C19097	Rouleau	applicateur roller	Reçu par le fournisseur	17 nov. 2022, 15:38	Rubber	-	-
GL0002	C19499	Rouleau	applicator roller	Sur place	24 oct. 2022, 15:09)	-	-
GL04	C19501	Rouleau	pressure roller	Sur place	17 sept. 2021. 10:21	countroll® cover	-	-
GL0050	C19502	Rouleau	drive rol	Sur place	24 févr. 2020, 14:05	-	-	-
1234A	C19807	Rouleau	pressure roller	Sur place	4 mars 2022, 11:21	-	-	-
1234B	C19812	Rouleau	pressure roller	Sur place	2 août 2019, 10:01	-	-	-
RL01	C19826	Rouleau	applicator roller	Sur place	5 août 2019, 15:33	-	-	-
1234C	C20498	Rouleau	pressure roller	Sur place	28 sept. 2022, 11:33	-	-	-



Page Détails

Après avoir recherché un rouleau via la page d'accueil, vous pouvez consulter les détails en cliquant sur le rouleau. Sur la page Détails, vous pouvez également rechercher un ID countroll® en haut de l'écran. Les rouleaux ouverts sont affichés sous forme d'onglets, ce qui vous permet de naviguer aisément dans les différents rouleaux.

ô	Bierwenue			Q	ID actif countroll®	Glober Corporation Pro	
٨	GL001	×	×				

La page Détails d'un rouleau affiche des onglets en haut. Les 2 onglets les plus importants pour le système de gestion de rouleau sont les suivants :

- Info & Documents
- Historique



Info & Documents

L'onglet Info & Documents fournit des informations sur le noyau du rouleau :

- mesures et propriétés
- ID rouleau partenaire
- emplacement
- documents
- tags & étiquettes



- dernier événement de revêtement ou de rectification
- ...

Caractéristiques du noyau du rouleau

Cliquez sur le bouton **Modifier** pour modifier les propriétés du rouleau. Si un rouleau n'est plus utilisé, il peut être supprimé de la plateforme en cliquant sur **Supprimer l'actif** lors de la modification. Vous pouvez également désactiver un rouleau en cliquant sur **Désactiver définitivement**.



Soyez attentif. Il n'est pas possible de réactiver un rouleau qui a été désactivé.

			Q Glober Corporation Pro Français •
٠	GL001 ×		
8	Info & Documents Historique Données du capteur Données brut	es du capteur Admin d'actif Tâches	
ж Н	Caractéristiques principales du rouleau ^ Modera 2	Lemplacement par défaut du rouleau ^ summune confutence defaut	Táches ^ Créter une nouvelle tAcree + Nous ne pouvons pas trouver de Siches qui consepondent à vos critères de Sitte +
	0 GL001 0 miles monteliii C10097	 • Renak ● • CC ● 	Tags & étiquettes ^ 🖶
	Tore Rouleau	Emplacement actuel du rouleau ^ DISSOCIER DE L'EXPLACEMENT	Initialistie ermer 4 and 2021, 16-11 Per of documenter discussione Prof documenter discussione Profile Liss Schauss de List/Neurannen Code QR France de List 2010
	Application roader D stander version (prot) 200 (roader strade section before	 ✓ Binute 0 • cc 0 	Harmfor de Haler (C.100311.000 Heldlind He. Jou, 9 org.r. 2021, 105.4 Pad of decuments Verse Less of Trucks de CEVENAMENT
۹ ۵	1581 mont Rega par le fournisseur	Documents du rouleau ^	Demier événement de revêtement ^
8 80 0 Cop	Nen	TÉLÉGNARDER VOS HOHRENS	mer. 23 Nor. 2022, 08:02 I mm http://www.communication.communication Relationary of the confidentiality - Fulltique des Cookes- Contest de Borroce

Emplacement

L'emplacement d'un rouleau est localisé de plusieurs manières :

- Coordonnées GPS du Smartphone
- emplacement par défaut
- emplacement actuel

Lorsque le QR code d'un rouleau est scanné par un Smartphone, les coordonnées GPS du Smartphone sont systématiquement enregistrées de manière automatique. Ces coordonnées s'affichent en bas à gauche de l'onglet Info & Documents. Cliquez sur l'icône Dour afficher l'emplacement dans Google Maps.

0 diamètre nominal (mm) 220	E 46.8089489,4.8536139 Q X Tot WRestaurants and Hotels @ Annuaders @
Longueur totale nominale (mm) 1581	Point Energy 71
_{Statut} Reçu par le fournisseur	Strete O GRAD CHALON
Temporaine X Non	46°48'32.2'N 4*51'13.0'E
Gravé ou pas ? ✓ Gravé avec l'ID de rouleau countroll® C19097	AL 100HP J 455114
Semiler mise à jour jeu. 17 nov. 2022, 15:38	Roder Cystaar is de burst Naar stratistico Roder Cystaar is de burst Naar stratistico versaelee
	3 Rue Colbert, 71100 Chalon-sur-Sadne, Frankrijk
Dernières coordonnées GPS connues ^	RVS3+HCH Chalon sur Salme, Frankrijk Ontrakende plaats townegen
50.7541834, 3.6538224 29 juin 2021, 16:28	Je bedrijf teeroegen
	Een label toevoegen

L'emplacement par défaut et l'emplacement actuel sont affichés au centre de l'écran. Les rouleaux doivent être associés manuellement à un emplacement à l'aide de l'application mobile (en scannant le code-barres/QR code) ou via le portail Web. La liste des emplacements peut être gérée sur la page **Admin**.

La différence entre l'emplacement par défaut et l'emplacement actuel est la suivante :

- **emplacement par défaut** : la position de la machine à laquelle l'actif doit être utilisé (par ex. Ligne 1 sur Machine 1).
- **emplacement actuel** : l'emplacement auquel l'actif se trouve physiquement actuellement (par ex. dans le stock, chez le fabricant, etc.).

Pour ajouter un emplacement via le portail Web :

- 1. Cliquez sur Lier à un emplacement +.
- 2. Sélectionnez un emplacement dans la liste.
- 3. Cliquez sur Lier à un emplacement.

Pour dissocier un emplacement :

- 1. Cliquez sur Dissocier de l'emplacement.
- 2. Cliquez sur Oui, dissocier de l'emplacement.

côuntroll®

L'emplacement par défaut du rouleau ^
SUPPRIMER L'EMPLACEMENT PAR DÉFAUT
✓ Belgium (1)
✓ Renaix (i)
• CC (i)
Emplacement actuel du rouleau ^
DISSOCIER DE L'EMPLACEMENT
✓ Belgium 🚺
✓ Renaix (i)
• cc ()

Téléchargement de documents

Le client et le chargé du revêtement peuvent tous deux **Télécharger des documents**. Le plan technique en est un exemple.

Tout le monde peut également télécharger des documents par glisser & déposer ou l'API. Il est également possible d'utiliser une arborescence de dossiers pour le téléchargement. Lorsque vous utilisez les dossiers, les documents sont téléchargés dans le dossier actuellement ouvert.

Propriétaires	SUPPRIMER L'EMPLACEMENT PAR DÉFAUT	Nous ne pouvons pas trouver de tâches qui correspond	lent à vos critères de filtre
Glober Corporation Pro	v Belgium 🚯		
0	kr. Buokir 🙆		
GL001	- Politika U	Tags & étiquettes ^	
	• cc 😈	Capteur BT	
D Roles coultons		ID de l'appareit: 76851	
C1097		Numéro de série: 27215470 Initialité la serie d'autor d'autor d'autor	
504	Emplacement actuel du rouleau ^	Pas de documents disponibles	
Rouleau	DISSOCIER DE L'EMPLACEMENT	VERS LES DÉTAILS DE LÉVÉNEMENT.	
	× Relaim	Code QR	
armfinates or collar	- coput	ID de l'appareil: 01501	
abbarrow roads	V Benitz 😗	Numéro de série: CL000114060	
0 diamètre nominal (mm)	• cc 😗	Initialisé les jeu. 9 sept. 2021, 10:54 Dans de documente discombier	
220		VERS LES DÉTAILS DE LÉVÉNEMENT.	
1581	Documents du rouleau ^		
		Demier événement de revêtement ^	
Regu par le fournisseur		🙆 Revêtu	
	Sissez et déposez v	es fichiers ici cu	
Temposine		os noviens	
× Non		Rubber	
Gravel ou pas 7		C127804 Distor Messally	
 Gravé avec FID de rouleau countroll® C19097 		GLOBEX CORPORATION PRO	
	Dosse count m	Pas de documents di	sponbles
ing 17 may 1000 15-39	nouveau dossier	→ VERS LES DÉTAILS DE L'ÉVÉNEMENT	
has a manifed the	072		
	Image 57 ppg	NAN 1997 A B	

Tags & étiquettes

Tags & étiquettes indique quel QR code, tag NFC et/ou capteur est associé au rouleau et propose un lien vers l'événement associé dans l'historique.



Dernier événement de revêtement

Le dernier événement de revêtement fournit des informations sur le matériau de revêtement actuellement appliqué, les documents correspondants (le cas échéant) et un lien vers l'événement dans l'historique.





Dernier événement qualité

Le dernier événement qualité fournit des informations sur le dernier contrôle qualité effectué sur le revêtement, les documents correspondants (le cas échéant) et un lien vers l'événement dans l'historique.



Tâches et notifications

Pour plus d'informations sur la fonctionnalité **Tâches et notifications**, contactez votre interlocuteur countroll[®].

Historique

Contrairement à **Info & Documents**, l'**Historique** enregistre les événements chronologiques qui surviennent pendant la durée de vie du rouleau. Par exemple, un rouleau peut être monté ou démonté dans une ligne de production. Un rouleau peut être revêtu puis rectifié. Lors d'un contrôle qualité, un rouleau peut être excellent au départ puis de moins bonne qualité lors d'un contrôle ultérieur.

Il existe plusieurs types d'événements :

- monté,
- démonté,
- lié,
- dissocié,
- revêtu,
- rectifié,
- réparé mécaniquement,
- contrôle qualité,
- autre.

L'historique (2) se compose d'**événements** (1) de ces types. Ils sont présentés avec l'événement le plus récent en haut. Chaque événement possède des propriétés, des éléments associés et des documents.

- Les propriétés (3) décrivent l'événement (qui a fait quoi quand). Ces propriétés peuvent être différentes pour chaque type d'événement.
- Les éléments associés (4) sont souvent des numéros ou ID de documents liés à l'événement. Les éléments associés sont généralement des bons de commande, numéros de livraison, numéros de facture, etc.
- Contrairement dans les documents de la section Info & Documents, les documents (5) d'un événement sont toujours liés à un événement. Un chargé de revêtement peut lier automatiquement certains documents depuis son ERP à son événement revêtu : rapport d'inspection, fiche de données techniques, données de l'étiquette, rapport d'équilibrage, etc.



	onnees du cap		Taches		
ADDITIK UN ÉVÉMEMENT +	\square	Combra		Revêtu	
		mar. 12 mars 2013.08.23		Détails	
	- 11	290.15 mm		David A	
laures católgories 💌		HBE SCORFO-1 HANNECARD		12 mars 2019 08:23	
		HVML50256751_2025815_Clober#PR0.pdf	1411(2)20		
9 ect. 2018		M0_20204147_114158.jpg	10/01/0222	Curi Kontel Engelante	
		inspector, report pal	144(033)		
3 Nv. 2022	- 11	Technical, data, sheet pdf		Danies (vo) 1	
	- 11	→ vens cas détauts de cévénement		250.13	
				Populare	
				Homecard	
		Rectifié			
		jea. 31 janv. 2019, 08:58			
	11	238.4-mm HBE 8028021		Relation	
	0	HARMECARD		Kuméro dardre de febrication fournisseur	
		 Inspection, report pdf I start does not 	14/01/0303	Mail 2020070-1	
		 VERS LES DÉTAUS DE CÉVÉNEMENT 			
				Documents	
		Rectifié		HVH_S0204701_2023001_Sixtee/PR0.pdf	14/01/2020
		ven. 4 janv. 2019, 09:29		mill, 2020-01-07, 11-07-05 (pp	10/01/2028
		243 mm		Index.com.peper.per	14,01/2020
	െ	HANDOW			Provident -

Ajout d'événements

Si aucun des événements existants ne répond à vos besoins, contactez countroll[®] pour plus d'informations et la configuration d'événements personnalisés.

Des événements peuvent être ajoutés via l'application sur Smartphone et le portail Web.

Pour ajouter des événements via le portail Web :

- Cliquez sur le bouton Ajouter un événement +. Une fenêtre pop-up apparaît.
- 2. Sélectionnez le type d'événement.
- 3. Saisissez les propriétés.
- 4. Au bas de l'écran, choisissez si vous souhaitez rendre votre événement public ou non.
 - privé : seul le propriétaire voit l'événement sur l'historique
 - public : le propriétaire et le chargé de revêtement/fabricant peuvent voir l'événement sur l'historique
- 5. Cliquez sur Enregistrer.



Chaque événement est la propriété de son créateur. Cela signifie que seul le créateur et le propriétaire de l'actif peuvent voir l'événement. Par défaut, aucun fabricant n'a accès aux événements des autres fabricants.

Molorne Globes That Pro		Q Countraid B asset Co.
Concerning Transfer in the concerning of the Allocation of the concerning of th	Add Event Tarlow Carlow Tarlow	
e	2000mm Mall Stational HARMECARE Responses, report pall 14/07/2020	
R Copyright countrol ⁴		

Une fois un événement créé, il est possible de télécharger des documents sur l'événement par glisser & déposer ou l'API.

Données du capteur

			Q 10 actif o	control®
019097 X	mnées du capteur Données brutes du	capteur Admin d'actif		
Notation To © Service 20 Mounds Image: 6 Mounds Service and dermine 5 dermine mounds 6 dermine mounds 6 dermine mounds 10 Tant Tant 10 Them Them	ал 🖄 7 дая, 2007, 1917		Cepteurs pour les rouleaux éléctionnés	Health Kenny valge 13 V Kenny valge 13 V Kenny vange 13 V Current config V
Rotations Instalows trails 128/111 Instalows make 37: 24em 128/111 Instalows may par 7: 24em 128/111	Mètres Inéaires Mètres Inéaires 4802 Desterci la pla logue personne en 7h 2410 Desterce regionne personne en 7h 241n 4802	Cinématique Vilosar rax 9 pm 9 pm 9 pm 9 pm 9 pm 9 pm 9 pm 9 pm	Cycle de vie	Privatorsper Be Doublaten Barton Privatorsper Barton Barto
Rotations				

Données du capteur donne un aperçu des données que notre capteur countroll® collecte sur votre équipement rotatif et les rouleaux industriels. Le capteur mesure les rotations, la vitesse, l'accélération, les vibrations ou la température.



Les données sont ensuite transmises à la plateforme countroll[®] sur le cloud et sont accessibles via l'API aux clients finaux qui souhaitent les étudier plus en détails.

Pour plus d'informations sur le capteur countroll®, accédez à <u>https://www.countroll.com/sensorkit?utm_source=rlrmng-manual</u> ou contactez directement votre interlocuteur countroll®.

Données brutes du capteur



Sur l'onglet **Données brutes du capteur**, vous pouvez sélectionner et télécharger les données collectées par le(s) capteur(s) pendant une durée donnée. Après avoir sélectionné les données et la période, cliquez sur **Télécharger en CSV**.

Admin d'actif

Admin d'actif vous permet de modifier certains paramètres administratifs liés à un actif.

õ	Biervenue Glober User Pro		•	10 actif countrol 10 Disbes Corporation Pro 🛛 Prançais 🔹
•	SLOO1 ×		2	
в	Info & Documents Historique Dormées du capteur	Données brutes du capteur Admin d'actif Tâches		
я	Entreprises liées	AJOUTER UN LIEN +	Changer de statut	
=>	Entreprise	Relation 1	Reçu par le fournisseur	
	Film	Film .	Neumu ment Siliectionnez nouveau statut	· ·
	Globes Corporation Pro	Propriétaire		INREGISTRER
	Rock and Pollers International (253)	Partagé avec		
	Fusionner les historiques			
	5v 19097	REFERENCE Au	RECHERCHER	
	Revitu 9 oct. 2018			
۹	Recthé 8 nov. 2018			
0	Mectifé 6 déc. 2018			
е	Rectifié 4 janv. 2019			
Ð	Rectlife 31 janv. 2019			
© Copy	eht countroll [®]			Politique de confidentialité - Politique des Cockies - Contrat de licence

Admin d'actif est divisé en trois parties :

- 1. Entreprises liées
- 2. Changer de statut
- 3. Fusionner les historiques



Les bonnes pratiques consistent à octroyer un accès **PROPRIÉTAIRE** au client final et un accès **PARTAGÉ_AVEC** à chaque fournisseur. Cela permet de masquer les données qui ne concernent pas le fournisseur en question. Plusieurs parties peuvent être propriétaires d'un actif, par ex. les courtiers en rouleaux peuvent partager la propriété avec le client final ou les fabricants de machines peuvent partager la propriété avec le client ayant acheté la machine.



Entreprises liées

Entreprises liées regroupe les entreprises ou comptes ayant accès à l'actif. Cette liste contient le propriétaire du rouleau mais peut également indiquer le(s) chargé(s) de revêtement et/ou le fabricant du rouleau.

Une entreprise peut avoir deux types de relations :

- Propriétaire
- Partagé avec

Les entreprises « Propriétaire » peuvent ajouter d'autres entreprises à l'actif, tandis que les entreprises « Partagé avec » ne sont pas autorisées à lier d'autres entreprises à l'actif. Par conséquent, la fonctionnalité Entreprises liées n'est pas visible pour les entreprises « Partagé avec », comme l'illustre la capture d'écran ci-dessous :

ô								Q,	Countrol 9 asset ID		
*	C19097	×									
в	Info 8	Documents	Timeline	Sensor Data	Raw Sensor Data	Asset admin					
ж •	Char Cover At 0.05 New sta	n ge status Iomer Na									
											5472
	Merg	pe timelines									
	71000 19097				SEA	кн 33	SEARCH				
		Coupled 1 Dec 3	020								
		Coupled 8 Jan 2	021								
12	0	Coupled 24 Mar	2021								
4	0	Coupled 29 Jun	2021								
0	۰	Coupled 8 Jul 2	121								
е		Coupled -5 Jul 2	121								
8	0	Coupled 6 Jul 2	21								
@ Copy	right court	rol*							Privacy State	ment - Cookie policy - License agreemen	. 0

Lier une nouvelle entreprise à l'actif :

- 1. Cliquez sur le bouton
- 2. Dans le champ **Relation**, sélectionnez la relation de l'entreprise dans le menu déroulant.
- 3. Dans le champ Avec, sélectionnez l'entreprise dans la liste.
- 4. Cliquez sur le bouton AJOUTER

Pour dissocier une entreprise, cliquez sur l'icône 📕.

Vous pouvez également filtrer la liste Entreprises liées en saisissant le nom de l'entreprise dans le champ **Filtre** ou en sélectionnant le type de relation dans le menu déroulant **Filtre**.

Changer de statut

Changer de statut indique le statut actuel de l'actif mais vous permet également d'attribuer un nouveau statut.

Cette fonction est une collaboration entre le propriétaire de l'actif et les éventuelles entreprises liées. Le cas ci-dessous illustre comment une telle collaboration peut fonctionner.

Cas d'utilisation :

Le propriétaire envoie un actif pour réparation à une entreprise liée qui est le fabricant, le propriétaire peut alors remplacer le statut par « En transport ».

Une fois que le fabricant a reçu votre actif, il attribue le statut « Reçu par le fournisseur », puis « En production chez le fabricant », « Fini chez le fabricant » et enfin à nouveau « En transport », de sorte que le propriétaire peut suivre le statut de l'actif.

Une fois que le propriétaire réceptionne à nouveau l'actif, le statut peut être configuré sur « Sur place » par le propriétaire.

Fusionner les historiques

Il peut arriver que deux actifs différents aient été créés alors qu'il s'agit d'un même actif physique. Afin d'éviter toute confusion ou incohérence, dans **Fusionner les historiques**, l'entreprise propriétaire ou « Partagé avec » peut fusionner les historiques de deux actifs pour ne créer qu'un seul historique.

Pour fusionner deux historiques :

- 1. Dans le champ **Du**, recherchez l'actif que vous souhaitez faire fusionner avec un autre.
- 2. Dans le champ Vers, recherchez l'actif qui réceptionne les



informations de l'actif du champ **Du**.

3. Cliquez sur Fusionner pour fusionner les deux historiques.

Tâches et notifications

Tâches et notifications donne un aperçu des tâches liées à l'actif. Vous pouvez filtrer par destinataire, occurrence et statut.

Pour plus d'informations sur la fonctionnalité **Tâches et notifications**, contactez votre interlocuteur countroll[®].

Scanner le QR code

Scanner le QR code d'un rouleau est une fonctionnalité initialement prévue pour l'application Smartphone. Toutefois, dans certains cas, il s'est avéré utile de disposer de cette fonctionnalité sur le portail Web. Les performances sont identiques à l'application Smartphone. Elles dépendent essentiellement de la qualité de l'appareil-photo.

Cliquez sur l'icône **Scanner le QR code** et autorisez le portail Web countroll[®] à accéder à votre appareil-photo. Tenez le QR code le plus stable possible devant l'appareil-photo et trouvez la bonne distance pour faire la mise au point. Une fois le QR code reconnu, la page Détails du rouleau s'ouvre.

ô	Berveroe app.co	untroll.com war	ita to	*					Q. Entrez vectra racta	rche		
÷ B	P Empl	. (Allow R		@	er startile (Deres	hen minn is been			1	I	FILTRER ACTIFS
ж	Rouleaux Mi			Scanner	ie code QK				×			
=\$	D	ID Partenaire	Туре							nm) Ørevētu	utile minimum (mm) Mesure longueu	r revétorsent (1111)
										Faire		
	GL001		Roulesu									
	64.0002	C19499	Rouleau									
	GLD4		Rouleau							-		
	64.0050		Roginau							-		
	12344	C19907	Rouleau									
	12340											
	R1.01	C19826	Rouleou									
	12340	C23490	Roalesu									
	01.006	C20848	Rouleou							-		
	Test setup bottom ro	ler C29701	Roalesu									
	Trends02	C29704	Rouleau									
			Rouleou			C DO NO. AND		 				
*	64,038		Rouleou									
0			Roaleau									
	ar123#	C34505	Roaleau	test roller								
9 10								1082	INNALIZER 🔡 ERFORTE	LEN	Саранцанцар 25 💌 1-23 907 3	



Page Admin

La page Admin permet de gérer 4 éléments liés à votre entreprise :

- gestion des emplacements
- gestion des utilisateurs countroll[®] et de leurs autorisations
- gestion des préférences countroll®
- gestion du profil de l'entreprise

Emplacements

Les emplacements sont des endroits/positions prédéfinis auxquels il est également possible d'associer un QR code ou code-barres. Voici des exemples d'endroits ou de positions possibles :

- bâtiments sur un site
- espaces à l'intérieur d'un bâtiment
- positions sur une ligne de machines
- emplacements de stockage de rouleaux ou actifs en général

Si ces emplacements possèdent des QR codes/codes-barres existants, ces derniers peuvent être réutilisés dans countroll®. Vous pouvez également attribuer de nouveaux codes. Pour associer un codebarres/QR code à un emplacement, vous devez utiliser l'application sur Smartphone ou le portail Web sur une tablette car l'appareil-photo est requis. La création de nouveaux emplacements ou la gestion des emplacements s'effectue sur le portail Web.

Ajout d'emplacements

- 1. Procédez comme suit :
 - a. Pour ajouter un nouvel emplacement, cliquez sur le bouton **Ajouter nouvel emplacement**.
 - b. Pour ajouter un nouvel emplacement sous un

emplacement existant, cliquez sur le bouton 🕂 à côté de l'emplacement existant.

		Q Entre	votre recherche	Glober Corporation F
configuration	n espace Globex Corporation Pro			
Emplacements	Employés Préférences Abornements			
Admin des empla	Icements			
Vous pouvez gérer les en Les emplacements sont s	relacements (c). des endroits cù un actif peut être placé cu intégré clans une machine ou une ligne de machines.			
Vous pouvez utiliser les s	contrôlies suivants :			
Utilisez cette icóre	. pour ejouter un sous-emplacement.			
Utilisez cette icône	- pour modifier le nom de l'emplacement.			
14 Cliquez et faites gle	rsser une position verticalement pour la réorganiser.			
-* Cliquez et faites gle	isser un e emplacement horizontalement pour la placer au-dessus ou en dessous d'un autre emplacement.			
Utilisez cette kölne	, pour supprimer un emplacement. Ceci riest possible que s'il riy a pas de sous-emplacements et que l'emplace	ement n'est pas utilisé.		
Emplecements				
+ ADUTERNOUVE	UU EMPLICEMENT			
Stock		1	000	
	ation	1	0 0 0	
MyOwnLoc				
MyOwnLoc Machine 1	1	1	0 0	

- 2. Saisissez ensuite le nom de l'emplacement. Vous pouvez également ajouter une description et certaines propriétés si vous le souhaitez.
- 3. Cliquez sur Créer pour créer le nouvel emplacement.

(î)			Q	Entrez vol	re recher	the.	
* B X 3	Configuration	Defer an episcenet					
√ ⊗ ⊕ ∃	Emplecement Stock MyOurn Machin Eine	Consister Consister Constant Constant No 1	R AS	NULER 1	0 0 0	0	
0.00	pyright countrol ®						

Déplacement d'un emplacement

Vous pouvez également déplacer l'emplacement ou le placer à un autre (sous-)niveau.

- 1. Cliquez sur un emplacement et maintenez le bouton enfoncé.
- 2. Déplacez l'emplacement vers le haut ou le bas et relâchez le bouton à la position souhaitée.



Modification du nom de l'emplacement

- 1. Cliquez sur l'icône 🆍.
- 2. Cliquez sur l'icône pour enregistrer ou sur l'icône pour annuler.

×

Informations de l'emplacement

Cliquez sur l'icône pour afficher et modifier les informations détaillées de l'emplacement.

Dans la section Info & Documents des informations de l'emplacement,

vous pouvez effectuer les opérations suivantes :

- 1. Afficher et modifier les propriétés de l'emplacement en cliquant sur le bouton **Modifier**.
- 2. Afficher et dissocier les actifs actuellement présents sur l'emplacement et/ou les actifs de l'emplacement par défaut.
- 3. Afficher et télécharger des fichiers liés à l'emplacement.
- 4. Afficher les tags de l'emplacement.



L'ajout de QR codes d'emplacement n'est possible qu'avec l'application mobile.

Consider the state of the	ô	lenvenue Clober Liser Pro		Q. Entrez votre recherche	-
Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementation Implementat	* 4 B 9 X	Emplacement Stock see Grassetice Pro > Block Info & DocumentsHistorique	2	4	
A conjecture of a default dates of employment. Constant and an anti-anti-anti-anti-anti-anti-anti-anti-	*	Popoletis de l'emplacement source 2	Actf actuellement dass of employment Takan for anticipa sile Takan (data) Takan (data) Takan (data) Takan (data) Takan (data)	Tagg de l'emplacement Lacut la succession d'ans or emplacement)
	∢ ⊙ ⊖ ∃		Acting par different one employment Access of challment data of explorement Decomments of Fernplacement Comments and Fernplacement Comments and Comments and Comments Parado Comments	-8	

Dans la section **Historique** des informations de l'emplacement, vous pouvez consulter les événements liés à l'emplacement en question.

Employés

La page **Employés** donne un aperçu de tous les utilisateurs au sein de votre entreprise qui ont déjà créé un compte countroll[®]. Le statut d'activité du compte et les droits de l'utilisateur sont également indiqués. Cette page permet de consulter les données et de gérer les comptes en tant qu'administrateur de votre entreprise :

- activer/désactiver des comptes
- inviter de nouveaux utilisateurs directement dans le portail Web

O Elenverue Glober User Pro				Q. Entrez votre recherche	Clober Corporation Pro	Trançais 💌
÷ в	configuration espace Globe	x Corporation Pro				
N ===	Inviter on nouvel utilisateur: Préroce -	ADDITIONNETINTES	Eccul *			
	Ou sélectionnez dans la liste: Sélection	er un utilizateur dans is liste		INVITER UN UTILISATEU		
	Non d'utilisateur	Nam complet	Email	Actif		
	Filtre	Filtre	Filtre	Tout		
	claude.brayneel@hannecard.com	Claude Bruyneel	claude.bruyneel@hannecard.com	🗸 Acil		
	derno	Globex User	demo@countroll.com	✓ Actil		
	derna_google	Demo Google	demo, google@countroll.com	V Actif		
	derno_pro	Globex Liser Pro Globes Liser Pro	demo_pro@countrol.com	V Actif		
	edwin.comhaire@hannecard.com	Edwin Comhaire	edwin.comhaire@hannecard.com	✓ Actif		
				Gymparpage. 5 ♥ 1-5 8ar 8 C < > 3	н	
Ð						0
@ Copyright countroli®				Politique de confidentialité - Politiq	pe des Cookles - Contrat de licer	a 💙

Activation/désactivation de comptes

Un compte est actif lorsque le statut dans la colonne **Actif** est **Actif** et désactivé lorsque le statut est **Désactivé**.

- 1. Cliquez sur Désactivé pour activer un compte.
- 2. Cliquez sur pour désactiver un compte.

Invitation de nouveaux utilisateurs

- 1. Saisissez le prénom, le nom de famille et l'e-mail du nouvel utilisateur.
- 2. Cliquez sur le bouton Inviter un utilisateur.

côuntroll®



Vous n'êtes pas limité et pouvez inviter tous les utilisateurs dans votre entreprise sur le portail Web countroll®, mais vous pouvez uniquement inviter des utilisateurs pour l'entreprise avec laquelle vous êtes connecté.

Si la personne que vous avez invitée n'a pas accepté l'invitation, vous pouvez envoyer un rappel :

 Dans le champ ou Sélectionner dans la liste, sélectionnez un utilisateur dans la liste déroulante Sélectionner un utilisateur dans la liste.

Les utilisateurs qui apparaissent dans la liste sont tous les utilisateurs qui ont déjà été invités mais n'ont pas accepté l'invitation.

2. Cliquez sur le bouton Inviter un utilisateur.

Préférences

Sur la page **Préférences**, vous pouvez gérer les notifications et le système de mesure.

Dans la section **Notifications**, vous pouvez activer ou désactiver les notifications par e-mail pour les cas suivants :

- le rouleau est arrivé chez le fabricant,
- le rouleau a été fini chez le fabricant.

Dans la section **Système de mesure**, vous pouvez choisir d'afficher toutes les mesures sur le portail Web en unités métriques ou impériales.

Blervenue Globez User Pro		R. Entres votre recherche.
	configuration espace Globex Corporation Pro	
	Emplacements Employés Préférences Abornements	
	Notifications	
	Voor pouver gileer lee notifications isi. Selectionnet les notifications que vous souhaiter enceveit.	
	Receivoir une notification par e-mail lorsque le rouleau a été regu par le fournisseur	
	Resvoir une notification par e-mail longes le rodeau a été fini par le fournisseur	•
	Système de mesure	
	biliectionnez l'un des systèmes de mesure.	
	Systeme métrique	·

Abonnements

La page **Abonnements** affiche les informations sur votre entreprise, comme les détails de l'entreprise et les données de facturation, qui sont enregistrées dans countroll[®].

Elenvenue Clobex User Pro			Q Entrez votre recherche.	
	configuration espace Globex Corporation Pro			
	Emplacementa Employés Préférences Abornements			
	Profil de l'entreprise			
	Site de l'entreprise			
	Glober Corporation Pro 197-2217			
	Détails du site de l'entreprise	Détails de facturation de l'entreprise		
	tour de l'entreprise 1 * Globex Corporation Pro Norri de l'entreprise 2	Marriera de 1999, de l'estrepciae *		
	Advance ligne 1 *	Manual Detropolation	Norn de l'entreprise 2	
	Advesse Lipse 2	Advesse Igne I * Klein Frankrijkstraat 34		
	Code postal *	Adresse Ligne 2		
	Pes* Chealainz un pays	Code postal * ville * 9500 Ronse		
		Piye* Bolgkum		
-			Bultimo de confidentalité. Bultim	. 0



Espace client

L'Espace client est réservé aux fabricants.

Cliquez sur l'icône

pour accéder à l'**Espace client**.

La page Entreprises vous permet d'effectuer les opérations suivantes :

- Afficher et filtrer une liste de toutes les entreprises dont vous êtes client.
- Ajouter de nouvelles entreprises à la liste.

Ô terrene			Q Entrez votre recherche.	Rock and Rollers International Changels -
*	espace client Rock and Rollers International			
B	Entreprises Clients Codes QR			
	Détails du site de l'entreprise			
	Nom de l'entreprise 1 * Nom de l'entreprise 2			
	Advesse Egne 1 *			
	Advesse Ligne 2			
	Code postal " Ville "			
	Page 1 Cholester on polys			
	CREEZ UNC ENTREPOSE			
	Nom de l'entreprise	Ville		
	Film	Filtre		
0	Ny International IND	Gent		
Ð	tilobes Corporation Pro			0
@ Copyright countrol!®			Politique de confidentialité - Po	ittique des Cookles - Contrat de licence

- 1. Saisir le nom de l'entreprise du client.
- 2. Saisir les détails de l'adresse.
- 3. Cliquez sur le bouton **Créer une entreprise**.

La page Clients vous permet d'effectuer les opérations suivantes :

- Inviter des employés de vos clients sur le portail Web.
- Afficher les employés existants dans le système pour chaque client.

2					
OEservense			Q Entre	z votre recherche	nd Rollers International - Thançais -
•	espace client Rock and Ro	ollers International			
8	Entreprises Clients Codes QR				
	Invitez un client				
	Enveyone + Selectionnez une entreprise				
	Poinare *	Nove *	E-mail *		
				INVITEZ UN CLIENT	
4					
0					
θ					
•					0

1. Sélectionner le nom de l'entreprise du client dans le menu déroulant.

Une fois le client sélectionné, vous obtenez une liste des employés ayant déjà été ajoutés.

- 2. Saisissez le prénom, le nom de famille et l'e-mail du nouvel utilisateur.
- 3. Cliquez sur le bouton Inviter un client.



Vous n'êtes pas limité et pouvez inviter tous les employés sur le portail Web countroll®, mais vous pouvez uniquement inviter des employés pour les entreprises que vous avez ajoutées comme client.

La page **QR codes** vous permet d'afficher et de filtrer une liste de tous les codes enregistrés.



Page Réception

La page **Réception** est réservée au fabricants.

Cliquez sur l'icône pour accéder à la page **Réception**.

Sur la page **Réception**, le fabricant a un aperçu de tous les actifs réceptionnés et l'emballage dans lequel ils ont été réceptionnés du fait que celui-ci est lié aux actifs qu'il contient.

Lorsque les réparations sur l'actif sont terminées, il peut aisément être renvoyé à l'aide du même emballage dans lequel il a été réceptionné grâce à la page **Réception**.

Page FAQ

Nous avons tenté de répondre à la Foire aux questions en intégrant une section FAQ sur le site Web countroll® (<u>https://www.countroll.com/FAQ</u>). Un lien vers cette section FAQ s'affiche sur la page de connexion et sous

l'icône de la page FAQ.

côuntroll°						🟋 Mycart
FAQ coun	tro	ll®				
CENERAL						
Where to find the countr	oll® appli	ications?				FL
ACCOUNT						
► How to create an account	it?					FL
► How to log in/out on And	iroid?					F1
► How to log in/out on the	Web Port	al?				E1
► How to change the langu	age of the	e application?				FL

Glossaire

- Fournisseur de rouleau et Fabricant de rouleau sont synonymes dans ce manuel
- Client final : le client d'un fournisseur de rouleau
- Noyau du rouleau : le noyau métallique
- **Revêtement du rouleau** : le matériau appliqué sur le noyau (par ex. caoutchouc, PU, etc.)



Page Profil

La page **Profil** vous permet de gérer les détails de votre compte et modifier votre mot de passe.

countroll	Rompets v 🦿 Revenir au countrolliß Portal 🔄 Décorrention	
Compte > Mor de porce Andrenificator Sessions Connector	Modifier le compte Compte Com	
côuntroll	franças v 🎸 Revent au countrolfa Partal 🔄 Décomunion	
Corps Corps Amenfacor Sesson Correcor		

Assistance

Si vous avez des questions ou des problèmes, n'hésitez pas à contacter notre service clients.

